

一份即将停售的产品,是否值得抢购 返还型健康险将停售?假的

“保险市场迎来二十年健康险改革,60多种保险产品将于3月31日之前全面退市”“现有的保险产品即将停售,新产品保费将上涨”“2017年将全面叫停中国境内所有返还型健康险,有病赔钱、无病返本的时代已经终结”……最近,很多人的朋友圈里都被“某保险产品停售”“保费上涨”等消息刷屏。

其实,某保险产品停售这样的消息并非首次出现,很多接触过保险的消费者都听说过“停售”一词。而最近,密集的保险停售消息让市民真假难辨。

返还型健康险是假停售

“2017年将全面叫停中国境内所有返还型健康险,有病赔钱、无病返本的时代已经终结。此后所有健康类保险,重疾类保险,均为消费型。”最近,从事保险相关工作的许文文在朋友圈看到了这一条消息,里面不仅有“中国保监会”字样,还配了新闻视频,这意味着,以后的健康险都跟车险一样了,有事理赔,没事保费也就没了。她觉得这是条“重大”新闻,于是毫不犹豫转发了。

记者向保险监管部门核实,截至目前,中国保监会并未发布这一类监管政策。也就是说,“全面叫停返还型健康险”是假消息。

借机炒作还是正常停售?

“4月1日后就上新产品了,保费会上涨,你有购买保险意向的,还是抓紧现在买吧。”“要买保险趁早了,4月1日后的新产品没有现在的划算了。”最近,正在咨询保险事宜的史女士接连收到了好几个保险营销员的信息。这是否是险企营销人员借保险产品的集中“停售”潮而借机炒作?

据了解,对于保险行业来说,产品更新换代或者退市升级都很正常,也符合市场发展规律。至于产品退市的原因,每款产品也不尽相同。比如,产品更新换代、产品销量不佳而被公司“抛弃”、利率变化、不符合公司发展需要等可能成为产品停售的原因。除此之外,产品卖得很好,导致保险公司亏损,也可能是产品停售的原因之一。

不过,为了增加产品销量,保险公司会通过“新产品涨价”等炒停方式来吸引消费者。

“抢购”停售保险到底值不值



对消费者来说,一份即将停售的产品,是否值得分秒必争地抢购呢?

记者发现,因为停售的产品未必就是“香饽饽”,市民在遇到“停售”宣传也不要盲从,在购买产品时应擦亮眼睛,根据自身保险需求,从保费、保障水平等综合多方面来选择适合自己的保险产品。就算错过了也不要紧,通常保险公司后续仍会重新推出相同类型的产品进行填补。一般来讲,新产品的保障范围和人性化程度会比旧产品高。

对于购买了要停售保险产品的市民也可以放心,即便是产品正式停售了,公司也将根据合同约定的内容履行条款,投保人只要根据约定每年续保即可。也就是说,投保人的权益,并不会因为产品的停售而受到影响。

记者 徐文燕

记者发现,最近不少保险公司确实在进行新旧产品的更替,一些保险产品确实在不久后将退市。

近两年,万能险因为其较高的收益成为理财市场的新宠。不过,这种产品突出收益,保障功能却较低,背离了保险的风险保障和长期储蓄属性。为此,去年保监会下发了《关于规范中短存续期人身保险产品有关事项的通知》《关于进一步完善人身保险精算制度有关事项的通知》等,要求4月1日前全部停售不符合要求的保险产品。

记者从甬上各大保险公司了解到,受监管影响,不少不符合精算和监管要求的产品都会在4月1日前停止销售。

记者咨询了我市一家保险公司负责人,他表示,根据监管新规定,影响比较大的有两条,一是新产品的保单贷款比例将调整为80%,而现在绝大部分产品的保单贷款都高于80%,有的甚至超过95%。二是万能险预定利率最低保证利率上限由3.5%下调至3%。他说,从这两个方面来讲,现在的产品更具优势。此前,在人身险费率市场化改革中,中国保监会已将保险金额与保费或账户价值的最低比例要求由105%提高至120%。根据去年监管部门的规定:个人定期寿险、个人两全保险、个人终身寿险和个人护理保险产品等4类产品的死亡保险金额或护理责任保险金额与累计已交保费或账户价值的比例应符合以下要求:18周岁至40周岁不得低于160%,41周岁~60周岁不得低于140%。

当然,随着保障水平的提升,保险产品的费率也会有所调整。



章丽珍 绘

宁波日报报业集团融合改革发展 迈出重大步伐

甬派传媒获批挂牌新三板

本报讯(记者 吴明京 刘玉凤) 昨天,宁波甬派传媒股份有限公司(证券代码871066,公司简称“甬派传媒”)收到全国中小企业股份转让系统(又称“新三板”)同意挂牌的文件。这标志着,甬派传媒股份成功进军资本市场,宁波日报报业集团融合改革发展迈出重大步伐,“产业+资本”双轮驱动战略再落一子!

宁波甬派传媒股份有限公司作为宁波日报报业集团重点打造的新媒体运营平台,目前主要通过“中国宁波网”和“甬派”移动客户端,为受众提供新闻资讯服务、互联网广告服务、移动增值服务和信息服务。

“甬派传媒”进军资本市场,是宁波日报报业集团适应传媒移动终端化、资产证券化发展趋势的重大举措,正式登陆新三板后将成为国内资本市场上首个主打新闻移动端概念的挂牌公司,也将是宁波新闻传媒领域第一股。

宁波日报报业集团媒体融合改革发展一年多来,全力推进“产业+资本”双轮驱动战略。与天工实业公司合作创办蓝青小学、携手万科集团打造全国首个城市教育综合体“C-park 芝士公园”、推进南部商务区数字传媒大厦项目、创建宁波书香文化园……随着“甬派传媒”获批挂牌新三板,报业集团的资本化战略成功“破冰”,进入了创新发展新时期。

未来,“甬派传媒”将充分发挥资本运作平台的优势,为报业集团产业发展发挥更强驱动力,同时放眼整个文化传媒产业,力争内生、外延齐头并进,双重溢价提升估值。

宁波大宗商品交易所 酝酿服务实体企业新交易模式

本报讯(记者 崔凌琳 通讯员 陈瑾) 去年年底,宁波大宗商品交易所(下简称甬商所)邀请了相关专家组成专家组,对其正在酝酿的全新交易模式——提单协议交易模式及规则进行了专题评审。至此,该交易所又一种交易新模式呼之欲出。

据悉,宁波大宗商品交易所为满足不同实体企业个性化需求,降低交易成本,形成公允价格,不断探索创新交易模式。成立至今,甬商所秉持“立足现货、提升现货、服务现货、回归现货”的宗旨,推出了多种交易模式,帮助实体企业通过多元化交易组合,度过改革转型阵痛期,受到了推崇和好评。本次评审的新模式是指销售商以出售实物商品为目的,采用电子协商等方式与交易商达成一致,约定立即交收或者在一定期限内交收的交易方式。交易对象是以实物商品为标的可转让提单。提单协议交易模式的参与主体有两类:一是拥有实物商品的销售商;二是参与商品采购的交易商。在最后交收提货日前,交易商可以将提单转让给其他交易商。申请交收时,买卖双方通过电子协商的方式,确定提货地点、提货数量,以及发票开具信息等。

这种模式及其规则依据我国《合同法》和《商品现货市场交易特别规定(试行)》所推出。

达人今日惠

温岭踏春2日游:特惠仅需328元!

为庆祝达人旅业挂牌上市,成为浙江前三、江北第一家上市旅游企业,凡到店咨询均有好礼!且特别推出温岭特惠游活动:畅游国家4A级景区、世界地质公园长屿洞天,探索中华五千年石文化精髓;重回电视剧《神雕侠侣》取景地水云洞,更有千年曙光园、古堡村寨、滨海绿道,尽享山海风光!
线路:山海温岭、长屿洞天特惠二日游
发团:每周六
特惠:328元/人

本周起每周末推出集市活动。本周六、周日到店报名,青岛飞机线现场优惠100元/人(仅限本周末2天)!

报名及投诉电话:87651111
QQ群:411030887
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)
达人旅游网:www.57676.com
浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)